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 БЕОГРАД - Идеја изборног програма Демократске странке, који ће сутра бити
представљен Главном одбору, је враћање достојанства, наде и храбрости грађанима
Србије, изјавио је данас председник Демократске странке Бојан Пајтић.

  Пајтић је на дебати ''Европска питања, српски одговори'' рекао да ДС у сваком
тренутку може да преузме одговорност у држави, далеко боље и адекватније него
актуелна власт.   

  

Председник ДС је рекао да та странка у свом изборном програму не одустаје од
освновних полазишта - демократизације, модернизације и европеизације српског
друштва, али да сад мора бити објављен и рат сиромаштву и свеопштој беди.

  

Према његовим речима, никад није било више безнађа у Србији, чему сведочи, оценио је,
одлазак не само младих и школованих људи из земље, већ и грађана у средњим
годинама.

  

Идеја изборног програма ДС је враћање достојанства грађанима, побољшање
стандарда, враћање пензија које су нелегално узете од пензионера, заустављање
продаје пољопривредног земљишта, смањење пореза на животне намирнице и лекове,
рекао је Пајтић.

  

Он је оценио и да је ДС у политичком смислу симбол друштва, а да се политика те
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странке, коју је преузела актуелна власт, не спроводи на прави начин, јер је
успостављена ауторитарна власт, грађани су понижени и осиромашени.

  

"Онај ко мисли да ће уништити ДС сам себи, у политичком смислу, ради о глави, јер је то
немогуће. ДС је, показало се кроз време и историју, једна од најтрајнијих политичких
странака", сматра Пајтић.

  

Председник ДС је рекао да су на изборном програму те странке радили многи чланови
странке, будући да је одликују унутрашња демократија и жива дискусија у којој свако
може да предложи да се програм коригује.

  

Сутра ће програм бити пред Главним одбором, након чега ће и грађани имати прилику
да учествују у разговору о њему.

  

"То радимо да би ДС, која ће сутра преузети одговорност у Србији, ту одговорност
преузела како треба", рекао је Пајтић.

  

(Танјуг)
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